

险!加油站旁天然气主管泄漏

消防在天然气公司配合下,40多分钟解除险情



事故现场。 本报通讯员 李明 摄

本报7月13日讯(记者 马瑛 通讯员 李明)7月13日上午,宁津县南环路东首一中石化加油站附近的施工现场,挖掘机在施工过程中不慎将天然气主管道挖破,导致大量天然气在高压下大量泄漏,情况非常危险。

13日8时4分,宁津消防中队接到报警后,立即赶赴事故现场,同时将情况和天然气公司进行了沟通。他们一下车就能闻到浓烈刺鼻的气味

扑面而来,随后就听到高压天然气“嗤嗤”地向外泄漏的声音。由于事发地位于车水马龙的城市主干道旁,此处过往车辆多,且事故现场的西侧几十米外就是一家中石化加油站,北侧和南侧是居民区和工厂,一旦处置不力后果不堪设想。

根据现场情况,消防官兵对事故现场周围进行道路封锁并进行警戒,严禁机动车和围观群众进入,另外将消防车停靠在上风方向

10米外,用水枪对泄漏的气体进行稀释。

随后,天然气公司抢修队也很快赶到,并迅速对事故主管道采取关阀断气措施,管内压力逐渐减小,消防官兵继续喷水稀释。8时50分,险情排除。据知情人透露,因有人想在此路口处立一个广告牌,13日早上便在这个路口用挖掘机挖坑,挖掘机刚挖了一下,就挖到了天然气管道,导致管道破裂天然气泄漏。

地下室积水住户犯愁

物业称收费很少,没能力维修

本报7月13日讯(记者

高倩倩 马瑛) 13日,家住新生街住宅小区的马先生致电本报新闻热线2600000称,他们小区地下室里有很多积水和杂物,物业部门一直没有维修地下室。

13日下午,记者在新生街住宅小区1号楼前看到,单元门前也有不少生活垃圾,地下室一片黑暗,借着相机闪光灯的灯光,记者看到,地下室积水严重,而出口处还有不少塑料袋等生活垃圾漂浮。“一到晚上就有成群的蚊子,家里都不敢开门。”家住四楼的马先生告诉

记者,每年夏天地下室都会有积水,但一直都没有解决。

随后,记者采访了德州市通源物业管理有限公司夏经理的电话,夏经理说,新生街住宅小区属于老旧小区,一共有41户,物业费收起来还不够门卫两个工作人员的工资。由于物业费较低,并没有安排专门的人员打扫,只是有门卫两个工作人员捎带打扫。由于小区较老,地势较低,每逢雨季来临,地下室内的积水就会囤积很多,夏经理告诉记者,已经组织清理过很多次了,根本没有钱对其进行修理。

正睡着觉床塌了

消协调解商家支付百元维修费

本报7月13日讯(记者

曹宏源 通讯员 谢良德)

13日上午,市民杨先生来到了德城区消费者协会投诉,声称自己和妻子在6月23日凌晨三点时,睡梦中床板突然发生塌陷。经查看,床支架全部断裂,要求商家给予售后免费维修。经消协调解,商家支付100元床板维修费。

杨先生说,自己的床是

2008年9月7日在市区一家居广场购买的,但找到商家后,对方却声称断裂是人为造成的。杨先生表示,新床买了两年就出现了质量问题,商家应当给予免费维修。但对方却向我们索要150元修理费。消协工作人员接到投诉后,对此事进行了调查了解。随后给出了调解建议:由商家支付100元的床板修理费。